
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1629
van INEZ DE CONINCK
datum: 30 augustus 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Wezembeek-Oppem  -  Taalgebruik berichtgeving TEC

Een aandachtige burger bezorgde een affiche van een marketingcampagne van TEC 
(Transport en Commun) met Frans opschrift in Wezembeek-Oppem. 

In antwoord op een eerdere schriftelijke vraag van mij met betrekking tot de taalwetgeving 
(nr. 791 van 23 februari 2021) stelde de minister het volgende: “Wat betreft 
aankondigingen aan bushaltes in het Nederlandse taalgebied oordeelde de Vaste 
Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 2011 dat bushaltes plaatselijke diensten zijn in de 
zin van de SWT. De teksten, vermeldingen en benamingen die er zijn aangebracht, zijn 
mededelingen aan het publiek. Wanneer de MIVB buiten haar ambtsgebied optreedt, moet 
het taalgebruik van dat gebied worden gerespecteerd. Dit betekent dat de berichten en 
mededelingen die voor het publiek bestemd zijn overeenkomstig artikel 11 SWT uitsluitend 
in het Nederlands moeten gesteld zijn.” Deze affiche lijkt me een plaatselijke dienst die 
dus in Nederlandstalig taalgebied in het Nederlands moet zijn.

Kan de minister bevestigen dat een dergelijke affiche van TEC voor een 
marketingcampagne, tegen de taalwetgeving ingaat? Zo ja, welke actie zal de minister 
hiertegen ondernemen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1629 van 30 augustus 2022
van INEZ DE CONINCK

1. Aan de hand van uw vraag “een aandachtige burger bezorgde een affiche van een 
marketingcampagne van TEC (Transport en Commun) met Frans opschrift in 
Wezembeek-Oppem.”, is het voor mij niet duidelijk welke affiche waar en hoe zou zijn 
aangebracht. Ik kan derhalve geen antwoord geven op deze vraag. Ik kan dus ook 
geen eventuele actie ondernemen. 

2. Ik bevestig de juridische stelling zoals opgenomen in mijn antwoord op uw schriftelijke 
vraag nr. 791 van 23 februari 2021.


